

中国移动通信 CHINA MOBILE 中国移动 隆重推出 家庭固话(G3版) 国内长途、市话一个价 每分钟低至 5分钱! 特别适用: 家人在外上学、务工、长途较多的家庭使用 注: 国内长途不含港澳台长途。 详询各移动营业厅

今日启东

启东市新闻信息中心

JINRI QIDONG

2010年7月5日 星期一 庚寅年五月廿四

今日4版 第1638期

新闻热线: 83100100 Email: qidongnews@163.com Http://www.qidongnews.com

“软实力建设看亮点”系列报道·发展创新型经济实例之一

一切尽在掌握 ——林洋“精确管理”提升发展实效纪实

提升城市软实力 增强核心竞争力 谱写勇当江苏沿海开发排头兵新篇章

编者按
“天下之至柔，驰骋天下之至坚。”国内外城市发展的成功经验表明，只有在加强城市硬实力建设的同时，更加注重城市软实力提升，才能保持长久的竞争优势和发展活力，促进经济社会持续快速健康发展。
全面跨入桥港时代的启东，如何创新发展理念、转变发展方式，加快提升城市软实力、增强核心竞争力，不断丰富发展内涵、激发发展活力、增创发展优势，在新一轮发展中掌握先机、加速跨越？本报组织策划了“软实力建设看亮点”系列报道，力求挖掘各地各部门深入贯彻落实市委十一届十二次全体(扩大)会议精神的新思路、新举措、新进展，以资借鉴、激励和共同提高。今天起，本报将围绕发展创新型经济、提升市民素质、打造特色文化、建设民生事业、优化社会管理、营造服务环境等，连续推出一组软实力建设实例，敬请读者留意。

林洋的质量体系如此完善，想不到林洋的过程控制如此缜密，更想不到林洋的实际执行如此有效。

设计研发缺陷如何归零

一只机械手表，只要其中一个齿轮出现问题，就会停顿，一家企业亦是如此。了解细节，控制缺陷，就能在事前防御危机的发生。
在林洋集团，这样的控制工程建设已经步入正规化。
7月1日上午，江苏林洋电子有限公司技术部内鸦雀无声，技术人员们正在对复杂的电表线路进行“手术”。副总经理陆寒焘在电脑上查看每个项目的设计研发档案。“这是我们新安装的‘设计缺陷监控系统’，每个细小的问题都逃不过它的‘眼睛’。”陆寒焘告诉记者，以往电表设计研发中的问题都通过反馈单体现，手续冗杂不说，还时常会有“漏网之鱼”。

去年年底，林洋的一只国网表送检未通过，仔细排查后，发现原因是设计中的一个漏洞没有及时得到处理所引发。“设计缺陷监控系统”走马上任后，产品使用的软件版本、机器设备、实时状态，全部精准定位，所有的存在问题都一目了然。通过这只“千里眼”，设计、质量、生产等100多人组成的研发团队，可随时了解各个设计环节，及时发现问题，集中攻关解决，把每一个缺陷都在生产前及时消除。陆寒焘说，引入这一系统后，林洋产品设计研发缺陷已经归零。

生产过程缺陷如何锐减

目前林洋公司仅电表就有6大系

列380多个品种，而生产每一个产品，需要不同的电脑软件版本。与此同时，不同用户对软件的要求不同，也会分化出多种版本，往往让设计人员眼花缭乱。因此，软件匹配度对于产品生产至关重要。
“一个技术员负责一个项目，点对点的工作极易发生失误。”陆寒焘告诉记者，一旦交付生产后，如果软件版本“张冠李戴”，就会造成难以估量的重大损失。去年就有技术员把江苏的软件给了湖北的用户，造成数千台电表全部返工。

林洋请来专家“会诊”。按照“处方”，今年年初“版本控制系统”进驻公司服务器，实现了软件由封闭到开放管理的转变。所有软件统一聚集到服务器上，由专人实施管理，企业数百人的技术生产团队均有权予以跟踪查看。如此一来，技术员只要把每天的工作量和资料递交上网，一旦发生错误，就会及时得到数百个“订正”。新系统还能确保研发过程的完整性；一旦有技术员调走，新的技术员可通过服务器迅速接手相关项目。
软件防护篱笆的扎紧，让林洋生产的所有环节置于“众目睽睽”之下，也让各项跟进措施变得有的放矢。在各部门改进意见和问题统计表上，记者看到，涉及生产过程的问题数量正在逐月下降：3月份56件，4月份28件，5月份27件，6月份22件。

技术原因括号如何消失

翻开林洋集团计划完成表，细心的人会发现，原先标注有“技术

原因除外”的括号消失了。“我们正在实施‘项目进度管理系统’建设，以确保技术研发进度心中有数。”陆寒焘说。

由于技术研发的不确定性，公司计划下达时规定的完成时间常常延后。有时快到完成节点时，才发现存在问题，此时已无法调配资源在规定时间内完成任务，进度就会延误。这也是林洋旧计划完成表中标注“技术原因除外”括号的原因。

新的项目管理体系到底神奇在哪里？陆寒焘举了这样一个例子：一个项目要在一个月之内完成，5个工程师参与，他们每天的任务，每天的进度，都会实时更新。当与预期发生偏差时，管理层就会及时介入，协助调配力量，增减人手，确保“与时俱进”。如果是项目间确实存在难以回避的进度冲突，管理层就会按轻重缓急及时决策，作出取舍。

“这个系统更多的是兼顾质量和进度的平衡，我们放在最后实施，也是体现了它的重要性。”陆寒焘介绍，前阶段实施中，因技术原因影响研发进度的项目同比减少了一半多。

陆寒焘告诉记者，三大系统的及时引入，让设计、研发、生产三大环节中的所有细节，均处在有效的全透明监控之中。“如果说，技术创新成就了林洋的今天，那么管理创新，则是着眼于林洋的明天，让一切尽在掌握，其影响力更为深远。”陆寒焘肯定地表示。

省公安厅来启督导 充分肯定我市公安工作所取得的成绩

本报讯 7月3日，江苏省公安厅党委书记、厅长孙文德在南通市副市长、公安局局长秦剑平陪同下，来启督导公安工作。市领导孙建华、邵茂华、刘以银接待了孙文德一行。

孙文德等首先来到红阳港检查站，分别视察了人员安检、车辆安检等工作现场，询问了安检程序和相关信息采集记录等情况，并慰问了一线执勤人员。在汇龙中心派出所，孙文德与民警们亲切交谈，详细了解110接处警和视频接访等工作。

今年以来，市公安局以世博安保为核心，围绕“卡点、巡线、控面”三个重点，构建沿江沿海防控体系。在社区警务工作中，采取让外来流动人口留

下信息、留下轨迹、留下痕迹，用单位社会化管理、场所行业轨迹管理、社区民警对暂住地管理、巡逻盘查动态管理相结合，使传统工作模式与信息化有机融合，无缝对接。同时深入开展打黑除恶专项斗争，广泛开展未破案件回访活动，并实行挂牌督办小案制度，全市社会治安处于平稳可控状态，群众的安全感和满意度持续上升。

孙文德充分肯定我市公安工作所取得的成绩，对启东公安在信息化、标准化建设中的大胆创新表示赞赏，并鼓励我市公安部门进一步借鉴学习其他地区的先进经验，大力提升核心竞争力，在服务基层群众、服务地方经济建设发挥更大的作用。(朱陈博)

省沿海办来启调研 提出滩涂围垦及土地整治工作新目标

本报讯 7月1日下午，江苏省沿海开发办公室副主任王由礼率省发改委、省政府办公厅等部门领导来启，就沿海滩涂围垦综合开发和土地整治情况进行调研。市委常委、常务副市长陆卫东陪同调研。

王由礼一行实地察看了沿海滩涂围垦综合开发现场和土地整治规划区，并详细了解项目实施情况。沿海滩涂围垦综合开发项目位于我市东部沿海，南接恒大威尼斯项目，北至滨海工业园，总面积29000亩。根据规划，该综合开发区域建成滩涂生态高效养殖业、观光农业和原生态湿地景观旅游等有机结合的沿海特色功能区。农村土地整治项目位于寅阳镇，通过统一规划和综合整治，增加耕地面积。同时，将土地整治和农民集中居住区

规划建设相结合，促进村庄向城镇集中，以改善农民生活条件。目前，我市已组建专项工作组，对项目展开了全面调查研究，并编制了整治规划方案。

王由礼高度评价了启东沿海滩涂围垦综合开发和土地整治工作。他说，启东市委、市政府高度重视这两个项目，各项前期准备工作很充分。沿海滩涂围垦综合开发项目的功能区划分比较合理，体现了发展农业的主题；土地整治项目发挥了最大的经济、社会、生态效应。他要求滩涂围垦项目要尽快完成工可报告、海域使用权论证、项目立项等各项工作，促进项目尽快投入实施。土地整治项目要与生产、生活、生态建设相结合，与居民集中、滨海城镇建设相结合，将项目建成江苏沿海开发先行示范点。(孙亚军)

本报记者 张旦前 戴丽丽

在今年上半年国际性认证资格“考试”中，林洋集团的液晶迷你型电表脱颖而出，一次性拿到了欧洲市场的“入场券”——国际电力认证机构SGS颁发的批准证书和检测报告。

“能通过我的检验一次性拿到证书的中国公司屈指可数，林洋让我颇感意外。”在经过近乎苛刻的实地查验后，有着数十年认证经验的主考官戴维连呼了三个“想不到”：想不到

争创科学发展新业绩 实现沿海开发新突破

《复兴之路》在启首映

本报讯 7月2日，大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》电影版首映式在永乐影城举行。市委常委、宣传部长倪国冲出席首映式。

首映式上，倪国冲指出，《复兴之路》以深刻的思想内涵和强烈的艺术感染力，再现了中华民族在危难中奋进、在拼搏中崛起的伟大历程。他希望全市各地各部门切实做好宣传发动工作，积极动员广大党员群众观看影片。

据了解，《复兴之路》是为纪念中华人民共和国成立60周年而创作，运用歌、舞、诗朗诵等多种艺术手段，展现中华民族自1840年以来历经169年走过的一条光辉而又艰巨的复兴之路。(吴小静)



文蛤大丰收

又到文蛤采收时节。连日来，吕四渔区滩涂到处是热火朝天的劳动场面，渔民们紧张地采收文蛤等贝类海产品。据了解，今年我市的文蛤等贝类海产品再获丰收，预计总产量将超过9万吨。 吴小静 周健 摄

组织部举办 专题党课

本报讯 7月2日下午，市委组织部举办专题党课，邀请组织系统退休老干部为全体组工干部传授组织工作经验。市委常委、组织部长汤雄出席会议。

退休老干部从了解组织工作、怀着感情做组织工作、勤勤恳实不做假、业务要精等方面详细讲述了做好组织工作的各项要点。汤雄指出，开展创先争优活动，组工干部必须强化全心全意为人民服务的宗旨，强化党性教育，强化制度建设，强化实践锻炼。举办此次专题党课活动旨在进一步提高组工干部的党性修养、政治素质，增强做好组工工作的责任心和能力。(孙亚军)

织牢海洋渔业生产“安全网” 安全生产专项整治工作全面部署

本报讯 7月1日下午，全市海洋渔业安全生产专项整治工作会议在吕四港镇东山村会议室举行。会议总结了今年以来发生的海洋渔业安全事故教训，全面部署海洋渔业安全生产专项整治工作。副市长顾云峰、张卫生参加了会议。

我市是一个海洋渔业大市，捕捞量占全省的1/3。近年来，市委、市政府高度重视海洋渔业安全生产工作。各沿海镇乡积极探索新机制、新举措，加大投入改善基础设

施，强化责任落实监管措施，海洋渔业安全生产形势总体企稳好转。但依然存在一些薄弱环节和突出问题，表现在渔业单打独斗的经营方式未得到根本改变；渔船仍以小型、木质为主，马力较低，设备老化，抗风能力差；个别沿海镇乡仍未建立渔业安全生产管理机构；不少船只安全设施未按规定配置落实到位。这些都给事故埋下了隐患。

顾云峰要求，沿海各镇、各有关部门要深刻认识到当前海洋渔业安全生产形势的严峻性，正视存在问题，切实增强责任感和紧迫感，积极采取有效措施，扭转被动局面，把安全事故隐患消除在萌芽状态；完善体系，强化建设，全力推进海洋渔业安全生产工作；强化领导，落实责任，不断提高海洋渔业安全生产水平。各有关部门、镇村和全体渔民要互相支持、密切配合，迅速行动，形成强大合力，确保海洋渔业安全生产工作及时落到实处。(范存娟)

省青联委员来启参观 称赞启东沿海开发手笔大起点高推进快

本报讯 7月2日，共青团南通市委副书记、南通市青联副主席、如皋市副市长赵男男率在通省青联委员20多人来启，调研我市沿江沿海基础设施建设、产业发展等情况。市委常委、组织部长汤雄，副市长张蓉蓉热情接待了青联委员。

在参观了崇启大桥建设工地、中远船务启东海工制造基地等地后，省青联委员们纷纷赞叹启东沿海开发手笔大、起点高、推进快，沿江沿海开发呈现出迅猛发展的态势。(朱陈博)

崇明县人大来启考察 两地合作和联系进一步加强

本报讯 7月2日，崇明县人大常委会主任周卫杰率队来启考察。我市人大常委会副主任顾林忠、黄本华接待了来宾。

在崇启大桥建设现场，周卫杰一行听取了大桥建设基本情况介绍。至6月底，崇启大桥项目已累计完成投资19.3亿元，占批复概算的54%。预计明年上半年，崇启大桥上部结构将实现初步贯通。周卫杰说，崇启大桥通车

后，崇明和启东的联系将更为密切，希望两地加强交流、合作共赢。

塔吊林立，烟花四溅，中远船务启东海工制造基地一派热火朝天的生产景象。周卫杰一行对启东海工基地先进的生产水平表示赞许。

随后，周卫杰一行还参观了滨海工业园，听取了园区有关基础设施建设、产业定位等方面的介绍，对我市园区的发展前景赞叹不已。(范存娟)

船舶企业安全大“体检” 安全代理检查制度全面推行

本报讯 日前，市船舶办委托南通安本注册安全工程师事务所，为船舶企业开展安全生产代理检查、安全知识培训等活动。今年以来，市船舶办进一步强化船舶企业监督管理工作，提供全方位安全生产技术服务。

水平等方面也存在较大差异。为有效预防船舶企业安全生产事故的发生，市船舶办在调查研究的基础上，推行安全代理检查制度，全面排查船舶企业安全管理中存在的薄弱环节和事故隐患，指导和帮助企业全面落实

安全责任，切实抓好薄弱环节和事故隐患的治理工作，同时培训教育船舶企业广大干部职工进一步强化安全生产意识，增长安全生产知识，提升安全管理水平，最大限度地减少和控制事故的发生。(张天峰)